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Problema #1

« La figura siguiente corresponde a una LT tipica de
115 kV, 60 Hz en Venezuela. Determinar el
parametro capacitivo (a) Sin Transposicion. (b)
Considerando Transposician ldeal.
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Problema #1

o A partir de la geometria de la linea, se procede al
calculo de la distancias y altura de los conductores
(en metros):

d, =495 d,,=4.955 4,=3.480

H,=2891 H,,=3235 H,,=30.28

H, =26.80 H,, =30.28 H,,=33.76

 ‘Mientras que se conoce que el radio del conductor de
355 mcm ACAR 12/7 es:

r. =0.8675x107m

LINEAS DE TRANSMISION Francisco M. Gonzalez-Longatt, fglongatt@ieee.org
Parametro Capacitivo en LT Copyright © 2007



Problema #1

(a) Se procede al calculo de la matriz de potenciales de
Maxwell Sin Transposicion:

Bll BlZ BlB
[B] — Bzz Bz3
- B33 13x3
H
By R.
H
Ij T d
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Problema #1

Sustituyendo distancias se tiene:

B]-
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Problema #1

In[i]
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d,, =4.955 ¢
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. =4.955 d,=3.480
,n =32.35 H,;=30.28

H,=2891 F
H, =26.80 F

,=30.28 H,, =33.76

R, =0.8675x10°m
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Problema #1
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Problema #1

B]

18.035 1.764 2.163
1.764 8.158 1.876

2163 1.876 8.267

e Se calcula la matriz inversa;

3x3
63.91 -10.53 -14.34 .
(B])' =|-1053 61.75 -11.26
464.04
—1434 -11.26 6244
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Problema #1

« La matriz admitancia Capacitiva resulta ser:

Y =]

1 28.87 —-4.76 -6.48]
-4./6 2790 -5.10

—6.48 -510 2821
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Problema #1

(b) Se procede al calculo de la matriz de potenciales de
Maxwell Con Transposicion:

- - HPG,
B, B, B, By =In| —
f
[B]fg — Bp Bm < HMG
_ Bp_3x3 Bmf — In( DMGf ]
f
\

.
HPGf :?{/HaabeHcc
HMGf :?\,/HabecHac
DMGf :%/dabdbcdac

N

A
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Problema #1

H.H.,H
Bpf_ln[\/ 117 1227133

_PGf :\/HaabeHcc

% _MGf :%/HabecHac

H. H..H
By = [J = DMG, =3/d_d,.d,.

\/d12d23d13

d,=4.955 0,,=4.95 d,=3.480
H,=2891 H,,=3235 H,,=30.28
H,=2680 H, =3028 H,,=33.76
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Problema #1

HPG, =3/H,HyH.  HPG, =%/26.80x30.28x33.76
HMG, =3/H  H H.e  HMG, =3/28.91x32.35%30.28

DMG, =3/d,,d,.d, DMG, =4/4.955 x 4.955 x 3.480

HPG, =30.146
HMG, =30.48
DMG, = 4.404

Parametro Capacitivo en LT Copyright © 2007



Problema #1

o o 30146 )
< 7 0.8675x1072 :> B, =8.153

<
s, e 2, ~19%4
' 4.404 .

8.153 11.934 1.934
[B]=]1.934 8.153 1.934
1.934 1.934 8.153

3x3
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Problema #1

 Se calcula la matriz de reactancias capacitivas [X’]:

X'=—+—[B]
Jw2re

e Para esta matriz se tiene que los valores resultan ser:
X' = ~j38.89x10"'Q~m

X' =-j9.23x10'Q—m
 Lareactanciade secuencia positiva sera:
X*=X" -X' =-29.66x10"Q—m

P m
“r B, —B, _ B — B
Jo2re Jo2re
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Problema #1

* El valor de la admitancia de secuencia positiva sera
simplemente:

YT =

X-I—
Y = ! j33.71x107"

+_

siemens |
m
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